
Τρεις στους πέντε δεν αναλαμβάνουν την ευθύνη 
της προσωπικής τους οικονομικής σταθερότητας
Έρευνα “The Power of Protection Confidence in the future” 

Απαντήσεις από άτομα ηλικίας 25+ σε μια έρευνα με περισσότερους από 11.000 συμμετέχοντες σε 12 χώρες.

Για να διαβάσετε την έρευνα The Power of Protection Confidence in the future, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.hsbc.com  

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε τον Οκτώβριο και τον Νοέμβριο του 2015 από την TNS

των συμμετεχόντων δηλώνει ότι σε περίπτωση που κάποιο 
απρόοπτο γεγονός τους εμποδίσει να συνεχίσουν να εργάζονται, 
η ευθύνη για τη διασφάλιση της οικονομικής σταθερότητας της 
οικογένειάς τους θα πρέπει να ανήκει σε κάποιον άλλον.

αναφέρουν ότι αυτό που τους 
ανησυχεί περισσότερο στη 
ζωή είναι η μακροπρόθεσμη 
οικονομική τους ασφάλεια.

Από αυτούς:

49%  

δηλώνουν ότι δεν είναι έτοιμοι
να αντιμετωπίσουν κάποιο απρόοπτο 
στα οικονομικά τους:

11%  
δηλώνουν ότι δεν έχουν 
κάνει καμία συγκεκριμένη 
προετοιμασία, θα έβρισκαν 
πάντως κάποιον τρόπο να 
το διαχειριστούν.

38%  

δηλώνουν ότι θα 
δυσκολεύονταν να 
διαχειριστούν κάποιο 
οικονομικό απρόοπτο ή 
δεν θα ήταν σε θέση να 
το αντιμετωπίσουν.

Πιστεύουν ότι την ευθύνη θα πρέπει να τη φέρει: 

 Η Κυβέρνηση      Η Οικογένεια      Ο Εργοδότης     Το ίδιο το άτομο
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δεν έχουν ακόμη αποφασίσει να 
προχωρήσουν γιατί θεωρούν ή γνωρίζουν 
ότι η ασφάλιση είναι πολύ ακριβή.

από αυτούς που εξετάζουν σοβαρά 
το ενδεχόμενο ασφάλισης

53%

Το μεγαλύτερο εμπόδιο στην προετοιμασία 
σχετίζεται με το κόστος

Σε ποιον ανήκει η ευθύνη; Μακροπρόθεσμη οικονομική ασφάλεια 
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